



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Приозерска, обвиняемого в убийстве



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя города Приозерск. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в один из дней августа 2015 года он, находясь по месту своего жительства в квартире дома, расположенного на одной из улиц города Приозерск, в ходе ссоры нанес своей супруге множественные удары руками, ногами, дубинкой и топором, причинив смерть.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, а уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Января 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1006928>